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4 července, 2024

Ruští vtipálci tentokrát napálili Hillary Clintonovou,
myslela si, že mluví s Porošenkem

necenzurovanapravda.cz/2024/07/rusti-vtipalci-tentokrat-napalili-hillary-clintonovou-myslela-si-ze-mluvi-s-porosenkem

Tentokrát se dva ruští vtipálci Vovan a Lexus rozhodli kontaktovat
bývalou prezidentskou kandidátku, nechvalně známou členku
zločineckého rodinného klanu Clintonových.

Hillary Clintonová ve falešném rozhovoru s ruskými vtipálky
vydávajícími se za exprezidenta Porošenka, vyzývá k tomu, aby více
Ukrajinců umíralo ve válce:

„Dáme vám prostředky nejen udržet linii, ale také přejít do útoku.
Mnoho z nás udělá vše pro to, aby byl Biden znovu zvolen,“
zdůrazňuje.

Zločinná bývalá ministryně s krví milionů na rukou tvrdí, že Trump je
velmi nebezpečný kandidát, který je špatný pro USA, Ukrajinu a zbytek
světa.

Proto chce svou zemi dále ničit tím, že „udělá vše pro znovuzvolení
Bidena.“ Co to „vše“ znamená, se můžeme jen domýšlet. Jsou opět
připraveny nějaké „korespondenční volby?“ 

Nebo mají v záloze nějaký „silnější kalibr,“ který by vyřadil Trumpa z
voleb? Těžko říct, nicméně Clintonovi mají v rámci US Deep State
poměrně silné slovo, takže jisté je, že něco chystají…

Dále již hrubý přepis rozhovoru (Clintonová kurzívou):

Ahoj, tady Hillary Clintonová.
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Dobrý den, velmi rád vás slyším. Jsem opravdu velmi rád a jsem
šťastný. Ale ta situace, víte, neustále sleduji vaše prohlášení a vím, že
jste ve skupině Jermaka Rasmussena a víte, že situace je již velmi
odlišná. Problém je, když dostaneme pomoc. Problém je v tom, že nyní
musíme splácet peníze za půjčku za těchto nových podmínek.

Bylo mi řečeno, že je to zařízeno tak, aby vám to mohlo být co
nejrychleji zasláno na Ukrajinu.

 Takže doufám, že pomoc dorazí velmi, velmi rychle, aby vám
pomohla.

Dobře .
 No, problém je v tom, že pokud uvidíme další hrozbu, jsou to

nadcházející volby v USA, a pokud bude prezidentem někdo jiný, bude
to dělat problémy, protože jak vidíme, jsme připraveni bojovat, jak
nejlépe umíme. Problém ale vidím v tom, co říká Donald Trump.

Máte pravdu, je to hrozné.
 A dělám vše pro to, abych zajistila, že prezident Biden bude znovu

zvolen, a pevně věřím, že bude v listopadu zvolen.

Ale v této zemi je to samozřejmě velmi těžké období. Ale opravdu
si myslím, že je důležité, aby Ukrajina dělala cokoli.

A opravdu vám chci poděkovat za vaši podporu. Byl jste velmi
silným hlasem pro svůj lid a pro svou zemi.

A udělejme to, jak nejlépe umíme, dáme vám nástroje, které
potřebujete, abychom vás podpořili, nejen abyste drželi linii, ale
abyste mohli přejít do útoku.

A pak mnozí z nás v této zemi udělají vše pro to, abychom znovu
zvolili prezidenta Bidena.
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No to doufám. Doufám, že ano, protože víte, že prezident Trump
nenávidí Ukrajinu, a to pro mě není dobrá zpráva.

 A situace je složitá. A víte, že spoustě republikánů je těžké rozumět.

No, myslím, že máte právo se znepokojovat.

Nikdy bych vám neřekla, abyste nebyli znepokojeni, protože je to
velmi nebezpečný kandidát a byl by velmi špatný jak pro Spojené
státy, tak pro zbytek světa, včetně Ukrajiny.

Ale myslím si, že čím více dokáže Ukrajina prokázat svou odolnost
a odhodlání a dělat to, co vy na bojišti, tím více vysílá velmi silný
vzkaz zbytku světa.

Takže musíte pochopit, že se musíte pohnout kupředu, jak nejlépe
dovedete, a my všichni uděláme vše pro to, abychom vás a
prezidenta Bidena nadále podporovali.

HILLARY CONSPIRES WITH NAZI UKRAINE AGAINST TRUMP – Former U.S
Secretary of State and Devil's favorite minion Killary Clinton advises more Ukrainians
MUST die by going on offensive in prank interview with Russian Pranksters pretending
to be ex-Ukrainian President Poroshenko.

  
We… pic.twitter.com/rPB8IHlSke

— Ignorance, the root and stem of all evil (@ivan_8848) July 3, 2024

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 16 Průměrně: 4.9]
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